

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
у Миколаївському національному аграрному університеті

Важливою умовою забезпечення динамічного розвитку готельно-ресторанного бізнесу є висококваліфіковані кадри, які володіють сучасними професійними знаннями та навичками, здатні виявляти та задовольняти потреби вимогливого гостя, швидко реагують на будь-які зміни, є креативними та цілеспрямованими. Саме на підготовку таких фахівців, на нашу думку, і спрямована подана на рецензування освітньо-професійна програма "Готельно-ресторанна справа". Ознайомившись зі змістом освітніх компонентів, які формують обов'язкову складову освітньо-професійної програми, можна сміливо стверджувати, що здобувачі вищої освіти матимуть можливість набути відповідні професійні компетентності, а отримані результати навчання дозволять їм бути конкурентоспроможними на ринку праці. Крім того, позитивним є значний обсяг практичної підготовки, можливість опанування декількома іноземними мовами.

Загалом, освітньо-професійна програма "Готельно-ресторанна справа" підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю "Готельно-ресторанна справа" відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у даній сфері, визначені загальні та професійні компетентності відповідають чітко окресленим цілям програми, а перелік та послідовність вивчення дисциплін забезпечує системність здійснення освітнього процесу.

В цілому освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навичками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації у Миколаївському національному аграрному університеті.

Директор ФОП Каленик В.М.
кофейня-пекарня «Франс.уа»

